

rohrlux®

Technische Leuchten für den rauen Einsatz

Technical lights for rough use



2024: Seit 70 Jahren Fertigung in Deutschland

2024: Manufacturing in Germany for 70 years

Arbeitsleuchten · Worklights

2	Opus Mini	Kleine Arbeitsleuchte mit 3.800 - 7.000 Lumen Small worklight with 3.800 - 7.000 Lumen
3	Opus Standard	Kompakte Arbeitsleuchte mit 4.600 - 8.500 Lumen Compact worklight with 4.600 - 8.500 Lumen
4	Opus Maxi Power	Extrem leistungsstarke Arbeitsleuchte mit 10.600 Lumen Very strong worklight with 10.600 Lumen
5	360° Triangle XL / L	Helle, dimmbare Rundum-Leuchte mit 10.000 - 15.000 Lumen Bright, dimmable all-round light with 10.000 - 15.000 Lumen
6	360° Triangle M	Handliche und leistungsstarke Arbeitsleuchte Handy and powerful worklight
7	Arbeitslicht	Einsteiger LED-Arbeitsleuchten Entry-level LED work lights
8	Arbeitsstrahler	Kompakter Aluminium LED-Strahler mit 7.600 - 11.000 Lumen Compact Aluminum LED spotlight with 7.600 - 11.000 Lumen
9	Baustromverteiler Power distributor	360° Triangle M und Opus Maxi Power als 400V Variante 360° Triangle M und Opus Maxi Power as 400V version
10	Stative Tripods	Stative und Halterungen Tripods and brackets

Rohrleuchten · Tube luminaires

11-12	Serie 32	Leistungsstarke, vielseitige LED-Rohrleuchte Powerful, versatile LED tube light
13	Serie 23	moderne, schlanke LED-Rohrleuchte Modern, slim LED tube light
13	Serie 35	LED-Rohrleuchte mit T8 Leuchtmittel (Retro-Fit) LED tube light with T8 (Retro-Fit)
14	Zubehör accessories	Auswahl von Zubehör für Rohrleuchten Selection of accessories for tube lights

Werkstattleuchten · Workshop lamps

15	Kabelgebunden wired	kabelgeb. Handleuchten, 500—900 Lumen, 12V/24V/220-240V wired hand lamps, 500—900 Lumen, 12V/24V/220-240V
16	Akkubetrieben battery powered	akkubetriebene Handleuchten mit bis zu 2.000 Lumen battery operated hand lamps with up to 2.000 Lumen
17	Taschenlampen torches	Akku-Taschenlampen mit bis zu 1.000 Lumen und UV-Funktion battery operated flashlights with up to 1.000 Lumen and UV-feature

KFZ-Spezialleuchten · Automotive workshop lights

18	Motorraumleuchten underbonnet light	Leistungsstarke LED-Motorraumleuchten Powerful LED engine compartment lights
19	Light-Master	Mobile Ständerleuchte für Profis Movable Worklight for professionals
19	Roll-Master	Die ideale Lösung für ständig verfügbares Arbeitslicht The ideal solution for always available working light
20	Dellenleuchten-Set Dent-Detection-Set	Ideal zur Dellen- und Beulenerkennung Perfect for dent detection


Arbeitsplatzleuchten · Workstation lamps

21	Serie 66	sehr flexible Arbeitsplatzleuchte very flexible Workstation light
22	Serie 65	flexible Arbeitsplatzleuchte flexible Workstation light

Allgemeines · General

23-29	Artikelnummern Article numbers	Auflistung der Artikelnummern List of article numbers
-------	--	--

Opus Mini High Power

 **Leicht und hell**
Light and bright

 **7.000 lm · 90 SMD-LED · 5.000 K**

 **55 W**


 **220-240 V**


 **IK 08**

 **IP 54**

 **Netzschalter auf der Rückseite**
Power switch on the back

 **5m H07BQ-F 3G1,5mm²**

 **1 Steckdose (max. 3.000 W)**
1 socket

 **410 mm x 213 mm x 145 mm**

 **Reparierbar**
Repairable



Photo: 4304020-00

Opus Mini Basic

 **3.800 lm · 90 SMD-LED · 5.000 K**

 **30 W**

 **220-240 V**

 **IK 08**

 **IP 65**

 **Netzschalter auf der Rückseite**
Power switch on the back



Photo: 4303020-04

Artikelnummern und Versionen ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers and versions from page 23. Information online:



Opus Standard High Power

-  Beste Farbwiedergabe (Ra > 90)
Best color rendering (Ra > 90)
-  162 SMD-LED · 8.500 lm · 5.000 K · 120°
-  72 W
-  220-240 V
-  IK 07
-  IP 54
-  5m H07BQ-F 3Gx1,5mm²
-  2 Steckdosen (jeweils max. 1.500 W)
2 sockets (each 1.500 W max.)
-  440 mm x 285 mm x 135 mm
-  Reparierbar
Repairable



Photo: 4307320-00

Opus Standard Basic

-  4.600 lm · 136 SMD-LED · 5.000 K
-  50 W
-  220-240 V
-  IK 07
-  IP 54
-  1 Steckdose (max. 3.000 W)
1 socket



Photo: 4305020-00-Gelb

Artikelnummern und Versionen ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers and version from page 23. Information online:



Opus Maxi Power

-  **Blendfrei!**
Glare free!
-  **300 SMD-LED · 10.600lm · 5.000 K · 144°**
-  **108 W**
-  **220-240 V**
-  **IK 08**
-  **IP 54**
-  **Netzschalter auf der Rückseite**
Power switch on the back
-  **5m H07BQ-F 3Gx1,5mm²**
-  **2 Steckdosen (jeweils max. 1.500 W)**
2 sockets (each 1.500 W max.)
-  **505 mm x 378 mm x 165 mm**
-  **Reparierbar**
Repairable



Photo: 4310820-00-LED



Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers start at page 23. Information online:



360° Triangle XL

-  360° Ausleuchtung, dimmbar, einzeln schaltbar
360° illumination, dimmable, individually switchable
-  408 LED · 15.000 lm · 5.000 K
-  150 W
-  220-240 V
-  IK 08
-  IP 54
-  5m H07BQ-F 3Gx1,5mm²
-  2 Steckdosen (jeweils max. 1.500 W)
2 sockets (each 1.500 W max.)
-  275 mm x 248 mm x 434 mm



360° Triangle L



-  360° Ausleuchtung, dimmbar
360° illumination, dimmable
-  384 LED · 10.000 lm · 5.000 K
-  72 W
-  220-240 V
-  IK 08
-  IP 54
-  5m H07BQ-F 3Gx1,5mm²
-  2 Steckdosen (jeweils max. 1.500 W)
2 sockets (each 1.500 W max.)
-  275 mm x 248 mm x 239mm

Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers from page 23. Information online:



360° Triangle M

-  360° Ausleuchtung, dimmbar
360° illumination, dimmable
-  192 LED · 8.000 lm · 5.000 K
-  50 W
-  220-240 V
-  IK 08
-  IP 54
-  5m H07BQ-F 3Gx1,5mm²
-  2 Steckdosen (jeweils max. 1.500 W)
2 sockets (each 1.500 W max.)
-  275 mm x 248mm x 160mm



Zubehör LED Arbeitsleuchten

Accessories for LED worklights

(Auswahl / selection)

Magnethalter
Magnet holder



Art.-Nr. 8573-02-V2

Stativbefestigung Triangle
tripod bracket Triangle



Art.-Nr. 8590-02

Kabelaufwicklung / FüÙe
Triangle
Cable winder / feet
Triangle



Art.-Nr. 40050-50

Kabelhalterung (Mini, Standard, Maxi)
Cable mount (Mini, Standard, Maxi)



Art.-Nr. 8561-01

Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers from page 23. Information online:



rohrlux

Arbeitslicht 80

-  4.600/9.200 lm · 5.000 K · CRI>80
-  80 W  220-240 V
-  IK 08  IP 54
-  3m H07RN-F 3x1,5mm²
-  2 Steckdosen (jeweils max. 1.500 W)
2 sockets (each 1.500 W max.)



Arbeitslicht 45 - Hybrid



-  4.500 lm im Netzbetrieb (grid operated)
2.000 lm im Akkubetrieb (battery operated)
-  45 W  220-240 V
-  Li-Ion · 11.1 V · 8.800 mAh
6 Std. Leuchtdauer (6h light duration)
-  IK 08  IP 54
-  3m H07RN-F 3Gx1,5mm²
-  1 Steckdose (max. 3.000 W)
1 socket

Arbeitslicht 45

-  4.950 lm · 5.000 K
-  45 W  220-240 V
-  IK 08  IP 54
-  3m H07RN-F 3x1,5mm²
-  2 Steckdosen (jeweils max. 1.500 W)
2 sockets (each 1.500 W max.)



Arbeitsstrahler 90

-  Gehäuse aus Aluminium
Aluminium housing
-  88 LED · 11.000 lm · 5.000 K
-  90 W
-  220-240 V
-  IK 08
-  IP 65
-  5m H07RN-F 3G1,5mm²
-  1 Steckdose (max. 3.000 W)
1 socket
-  135 mm x 325 mm x 165 mm
-  Reparierbar
Repairable











	Lumen	Watt	Abstrahlwinkel / beam angle
Arbeitsstrahler 90 Watt (43-090-00-AL)	11.000	90	60° o. 90° o. Spot
Arbeitsstrahler 50 Watt (43-050-00-AL)	7.600	50	

Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers from page 23. Information online:



360° Triangle M 400V

-  360° Ausleuchtung, dimmbar
360° illumination, dimmable
-  192 LED · 8.000 lm · 5.000 K
-  50 W
-  Aus/out: 220-240 V Ein/in: 400V
-  IK 08
-  IP 54
-  5m H07RN-F 5G1,5mm²
-  2 Steckdosen (jeweils max. 1.500 W)
2 sockets (each 1.500 W max.)



Opus Maxi Power 400V

-  blendfrei
glare free
-  300 LED · 10.600 lm · 5.000 K
-  108 W
-  Aus/out: 220-240 V Ein/in: 400V
-  IK 08
-  IP 54
-  5m H07RN-F 5G1,5mm²
-  2 Steckdosen (jeweils max. 1.500 W)
2 sockets (each 1.500 W max.)



Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers from page 23. Information online:



Stative / Zubehör LED Arbeitsleuchten

Art.-Nr.: 8552-00-V2

Höhe / height: 1,40 - 3,85 m

Art.-Nr.: 8551-00-V2

Höhe / height: 1,55 - 2,55 m

Art.-Nr.: 8553-01-V2

Höhe / height: 1,00 - 1,45 m



Stative 8551/2/3 inkl. Klick-Fix II und Befestigungswinkel / All tripods 8551/2/3 incl. Klick-Fix II and mounting bracket



Art.-Nr.: 8554-00

Höhe / height: 1,70 - 3,35 m

Traglast / capacity: 85kg



Halterung Opus Duo für Stative 8551/2/3

Mounting plate Opus Duo for Tripods 8551/2/3

Art.-Nr.: 8563-01

Halterung Opus Maxi Quadro für Stativ 8554-00

Mounting plate Opus Maxi Quadro for Tripod 8554-00

Art.-Nr.: 8590-05

Lenkrollen mit Bremse

Castor with brake

Passend für Stative 8551/2/3

Suitable for tripods 8551/2/3



Noch mehr Zubehör finden Sie online unter www.rohrlux.com
More accessoires can be found online at www.rohrlux.com



Maschinenleuchte Serie 32









Machine light Serie 32

-  **Leistungsstarke LED-Leuchte**
Powerful LED-light
-  **800 lm - 6.605 lm · 3.000 - 5.000 K · 120°**
-  **24-42 V AC/DC**
220-240 Volt
-  **IK 09 (CAB)**
-  **IP 67**
-  **kaskadierbar**
cascadable
-  **Emulsionsbeständig**
emulsion resistant
-  **Längenübersicht 230 V (Ø 68/63 mm)**
Overview lengths 230 V (Ø 68/63 mm)



Länge (mm) Length (mm)	259	397	680	959	1.240	1.518	1.802
Leistung (W) Power (W)	6	13	23	33	43	53	66
Helligkeit (lm) Brightness (lm)	800	1.158	2.204	3.255	4.479	5.563	6.605

Optionen / options

-  **Bluetooth**
-  **dimmbar / dimmable**
-  **Schalter EIN/AUS / Switch ON/OFF**
-  **Bewegungsmelder / motion sensor**
-  **Farbtemperatur / color temperature 3.000 - 5.000k**
-  **Entstörfilter / noise filter**
-  **Schutzrohr CAB o. Borosilikatglas / protection tube**
CAB or Borosilicate glass
-  **RGBw**


Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers from page 23. Information online:




Serie 23 LED




Photo: 23-1030-15

 **Schlanke LED-Industrieleuchte (Ø 30mm)**
Slim LED-light (Ø 30mm)


 **10 - 25 W**


 **1000 lm - 2.500 lm · 4.000 K · 120°**

 **24 DC oder 230 V**
24 V DC or 230 V

 **IP 67**

 **IK 09**

 **Öl- und benzinbeständig**
Oil and petrol resistant

 **Kaskadierbar**
cascadable

Länge (mm) Length (mm)	270	350	520	720	920	1.020
	300	380	550	750	950	1.150
Leistung (W) Power (W)	4	5	10	15	20	25
Helligkeit (lm) Brightness (lm)	400	500	1.000	1.500	2.000	2.500

Serie 35



 **Wechselbares Marken-LED-Leuchtmittel (T8-Retrofit)**
Replaceable LED illuminant (T8-Retrofit)

 **1.050 - 3.100 lm · 4.000 K · 150°**

 **220 - 240 V**

 **IK 07**

 **IP 67**

Länge (mm) Length (mm)	733	1.030	1.330	1.647
Leistung (W) Power (W)	11	12	14	18
Helligkeit (lm) Brightness (lm)	1.050	1.575	2.100	3.100

Photo: 3501130-15-V4

Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers start at page 23. Information online:



Auswahl Zubehör Maschinenleuchten

Selection of machine light accessories



Art.-Nr.
8021-00
Kunststoffhalterung weiß (H5)
plastic bracket white (H5)



Art.-Nr.
8023-04
Halter Edelstahl mit Gummimanschette (H6)
Bracket stainless steel with rubber sleeve (H6)
seewassertauglich / seawater-proof



Art.-Nr.
8022-00
Stahlhalterung verzinkt (H4)
Steel bracket galvanized (H4)



Art.-Nr.
8073-01
Zweiteilige Verschraubung mit CEE-Steckdose
Two-part gland with CEE socket



Art.-Nr.
8073-02
Zweiteilige Verschraubung mit Schuko-Steckdose
Two-part gland with safety socket



Art.-Nr.
8062-00
Wulstring mit Schelle (Schlagschutz)
Bead ring with bracket (impact protection)



Art.-Nr.
8070-00
IP 67 Abdichtung-Set
IP 67 sealing set

Noch mehr Zubehör finden Sie online unter www.rohrlux.com
More accessories can be found online at www.rohrlux.com



Werkstattleuchten


hand lamps

Profi-Lux LED


Artikel-Nr.: 140620-00



 16 LED · 500 lm · 4.000 K · 130°

 Öl- und benzinbeständig
Oil and petrol resistant

 5m H05RN-F 2x1mm²

 12 V DC oder 220-240 V · 6 W

 IP 64

 IK 07



LED-Lux

Artikel-Nr.: 180620-00

 20 LED · 620 lm · 4.200 K · 104°

 Öl- und benzinbeständig
Oil and petrol resistant

 5m H05BQ-F 2x1mm²

 5 Jahre Garantie auf die LED-Einheit
5 years warranty on the LED-unit

 220-240 V · 6 W

 IP 64

 IK 08

Euro-Super-Lux LED

Artikel-Nr.: 120820-00-LED



 16 LEDs · 501 lm · 4.000 K · 130°

 5m H05BQ-F 2x1mm²

 Öl- und benzinbeständig
Oil and petrol resistant

 24 V DC oder 220-240 V · 9 W

 IK 08

 IP 64

Akku Werkstattleuchten

rechargeable hand lamps

Mini-Lux

Artikel-Nr.: 900700-V2



- 150 Lumen Arbeitslicht / worklight
100 Lumen Taschenlampe / flashlight
- Li-Ion · 3,7 V · 800 mAh
- 5 h (Taschenlampe / flashlight)
3 h (Arbeitslicht / worklight)
- 2 h
- 165 mm x 25 mm x 24 mm

- 250-450 Lumen Arbeitslicht / worklight
105 Lumen Taschenlampe / flashlight
- 10 h (Taschenlampe / flashlight)
3.5-5 h (Arbeitslicht / worklight)
- Li-Ion · 3,7 V · 2.600 mAh
- 3.5 h
- 199 mm x 51 mm x 36 mm

Easy-Lux V2

Artikel-Nr.: 900500-V2



Strong-Lux V2

Artikel-Nr.: 900600-V2



- 750 / 350 / 175 Lumen Arbeitslicht / worklight
150 Lumen Taschenlampe / flashlight
- Li-Ion · 3,7 V · 2.600 mAh
- 7 h (Taschenlampe / flashlight)
2-8 h (Arbeitslicht / worklight)
- 3.5 h
- 268 mm x 61 mm x 42 mm

Spot-Lux

Artikel-Nr.: 900900-00



- 450/2.000 Lumen Arbeitslicht / worklight
- Li-Ion · 3,7 V · 5000 mAh
- 2 Std - 2.000 Lumen
7 Std - 500 Lumen
- 4 h
- 113 mm x 107 mm x 62 mm

Vario-Lux V2

Artikel-Nr.: 900800-V2



- 120/400 Lumen Arbeitslicht / worklight
- Li-Ion · 3,7 V · 1500 mAh
- 3 Std - 400 Lumen
8 Std - 120 Lumen
- 3 h
- 127 mm x 68 mm x 32 mm

Akku-Handleuchten

Akku Taschenlampen

rechargeable torches



10 - 1.000 Lumen



Li-Ion · 3,7 V · 2.600 mAh



4 h (High) · 100 h (Eco)



3,5 h



UV-Funktion / UV function
schwenkbarer Kopf / swiveling head



20 - 250 Lumen



Li-Ion · 3,6 V · 600 mAh



2 h (High) · 8 h (Eco)



1 h



Fokussierbarer Lichtkegel 10° - 60°
Focusable light cone 10° - 60



20 - 450 Lumen



Li-Ion · 3,6 V · 800 mAh



3 h (High) · 14 h (Eco)



1,2 h



Fokussierbarer Lichtkegel 10° - 60°
Focusable light cone 10° - 60



20 - 1.000 Lumen



Li-Ion · 3,6 V · 2.600 mAh



2,5 h (High) · 33 h (Eco)



3,5 h



Fokussierbarer Lichtkegel 10° - 60°
Focusable light cone 10° - 60







Taschenlampen

Clip-Master Serie



Clip-Master I

-  Spannweite 1100 - 1900 mm
Span length 1100 - 1900 mm
-  LED · 1.591 Lm · 5.000 K · 180°
-  IK 08
-  5 m H05RN-F 2x1mm²

Art.-Nr. : 531420-00







Clip-Master III

-  Spannweite 1100 - 1900 mm
Span length 1100 - 1900 mm
-  LED · 3.255 Lm · 4.000 K · 120°
-  IK 09
-  10 m H07RN-F 3G1,5mm²

Art.-Nr. : 533320-00



Clip-Master kompakt

-  Spannweite 900 - 1600 mm
Span length 900 - 1600 mm
-  Power-Lux LED · 900 Lm · 4.000 K · 120°
-  IK 08
-  5 m H07BQ-F 2x1mm²

Art.-Nr. : 531120-00

Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers from page 23. Information online:



Light-Master

 **Mobile Ständerleuchte für Profis**
Movable Worklight for professionals


 **300 LED · 10.200 lm · 5.000 K · 144°**

 **220-240 V**

 **IK 08**

 **IP 44**

 **Netzschalter an der Leuchte**
Lamp with a power switch

 **10 m Zuleitung aus Gummi**
10 m rubber cable

 **Zwei Steckdosen am Gestell**
Two sockets on the stand

 **Reparierbar**
Repairable



Weitere Ausführungen · Other models



Art.-Nr. 514020-00
(5.617 lm, 5.000 K)




Art.-Nr. 513320-00-V1
(3.255 lm, 4.000 K)


Photo: 5110820-00-LED

Roll-Master

 **Stets griffbereit an der Hebebühne**
Always within reach on the lifting platform

 **LED · 20 LED · 620 lm · 4.200 K**

 **6 W · 220-240 V**

 **14 m Zuleitung H05RN-F 2x1mm²**
14 m rubber cable H05RN-F 2x1mm²


 **Netzschalter am Aufroller**
Power switch at the cable reel



Photo: 520620-00

Dellenleuchten-Set



Photo: 541220-20-LED



Perfekt für die Ausbeultechnik
Perfect for dent removal



12 W · 400 lm - 800 lm / 2.700K - 6.500K



220-240 V



5 m Zuleitung aus Gummi
5 m rubber cable



Netzschalter
Power switch



Optional: Art.-Nr. 8044-00
Ausbeulreflektor

Planishing reflector



Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers from page 23. Information online:



Serie 66



Hochwertige LED Arbeitsplatzleuchte mit Aluminiumkörper
High quality LED workstation light with aluminium body



flexibler Schwanenhals in verschiedenen Längen erhältlich
flexible gooseneck available in several lengths



LED · 428 Lumen · 5.000 Kelvin · 18° oder 40° Abstrahlwinkel / beam angle



220-240 V o. 12-24 V DC



6 Watt



5 m Zuleitung
5 m rubber cable



Netzschalter
Power switch



	Lumen	Watt	Abstrahlwinkel beam angle
Serie 66 (6618500304-00-V2)	428	6	18°
Serie 66 (6640400304-00-V2)	428	6	40°



Photo: 6640400304-00-V2



Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers from page 23. Information online:



Photo: 6540600304-00



Hochwertige LED Arbeitsplatzleuchte mit Aluminiumkörper
High quality LED workstation light with aluminium body



LED · 428 Lumen · 5.000 Kelvin · 18° oder 40° Abstrahlwinkel / beam angle



220-240 V o. 12-24 V DC



6 Watt



5 m Zuleitung
5 m rubber cable



Netzschalter
Power switch









Artikelnummern ab Seite 23. Informationen online unter:
Article numbers from page 23. Information online:









Artikelnummern · Article numbers

Arbeitsleuchten · work lights







Opus Mini LED

Art.-no						
4303020-00	3.800 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	1 x Typ F	5 m H07RN-F 3G1,5mm ²	Typ F	IP 54
4303020-03	3.800 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	1 x Typ F	10 m H07RN-F 3G1,5mm ²	Typ F	IP 54
4303020-04	3.800 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	N/A	5 m H07RN-F 2X1mm ²	Typ C	IP 65
4303020-13	3.800 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	1 x Typ E	5 m H07RN-F 3G1,5mm ²	Typ F	IP 54
4303023-07-AC-V2	3.800 lm · 5.000 K	24 Volt AC	1 x CEE	5 m H07RN-F 2X4mm ²	CEE	IP 65
4303024-07-AC-V2	3.800 lm · 5.000 K	42 Volt AC	1 x CEE	5 m H07RN-F 2X4mm ²	CEE	IP 65







Opus Mini Emergency Light (NL)

Art.-no						
4303020-00-NL	3.800 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	1 x Typ F	5 m H07BQ-F 3G1,5	Typ F	IP 54







Opus Mini High Power LED

Art.-no						
4304020-00-V2	7.000 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	1 x Typ F	5 m H07BQ-F 3G1,5	Typ F	IP 54
4304021-00	7.000 lm · 5.000 K	110 V AC	1 x CEE	5 m H07RN-F 3G1,5	CEE	IP 54







Opus Standard High Power LED

Art.-no						
4307320-00	8.500 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	2 x Typ F	5 m H07BQ-F 3G1,5	Typ F	IP 54
4307321-00	8.500 lm · 5.000 K	110 Volt AC	1 x CEE	5 m H07RN-F 3G1,5	CEE	IP 54







Opus Standard LED

Art.-no						
4305020-00-Gelb	4.600 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	1 x Typ F	5 m H07RN-F 3G1,5	Typ F	IP 54
4305020-04	4.600 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	N/A	5 m H07RN-F 2X1mm ²	Typ C	IP 64
4305020-13	4.600 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	1 x Typ E	5 m H07BQ-F 3G1,5	Typ F	IP 54

Opus Maxi Power LED

Art.-no						
4310820-00-LED	10.600 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	2 x Typ F	5 m H07BQ-F 3G1,5	Typ F	IP 54







360° Triangle

Art.-no						
4336028-00	8.000 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	2 x Typ F	5 m H07BQ-F 3G1,5	Typ F	IP 54
4307228-00	10.000 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	2 x Typ F	5 m H07BQ-F 3G1,5	Typ F	IP 54
4315028-00	15.000 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	2 x Typ F	5 m H07BQ-F 3G1,5	Typ F	IP 54







Weitere Ausführungen online. Änderungen zur Produktverbesserung vorbehalten.
More models online. Alterations for product improvement reserved.

Artikelnummern · Article numbers

Arbeitslicht







Art.-no						
4304520-00	4.600-9.200 lm	220-240 V	2 x Typ F	3 m H07RN-F 3x1,5mm ²	Typ F	IP 54
4304529-00	2.000-4.500 lm	220-240 V / Akku	1 x Typ F	3 m H07RN-F 3x1,5mm ²	Typ F	IP 54
4308020-00	4.950 lm · 5.000 K	220-240 V	1 x Typ F	3 m H07RN-F 3x1,5mm ²	Typ F	IP 54

Baustromverteiler







Art.-no						
4336026-00	8.000 lm · 5.000 K	400 V/220-240 V	2 x Typ F	5 m H07BQ-F 3G1,5mm ²	CEE	IP 54
4310826-00	10.600 lm · 5.000 K	400 V/220-240 V	2 x Typ F	5 m H07RN-F 3G1,5mm ²	CEE	IP 54

LED-Strahler · LED spotlight

Arbeitsstrahler 90






Art.-no						
43-090-00-AL	11.000 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	1 x Typ F	5 m H07RN-F 3G1,5mm ²	Typ F	IP 65

Arbeitsstrahler 50

Art.-no						
43-050-00-AL	8.000 lm · 5.000 K	220-240 Volt AC	1 x Typ F	5 m H07RN-F 3G1,5mm ²	Typ F	IP 65

Maschinenleuchten · tube lumineaires

Serie 23 LED (Als Einzelleuchte oder für ein Lichtbandsystem · End-lamps or for a continuous row system)






Art.-no					
23-1030-15	1.000 lm · 4.000 K · 120°	10 W · 220-240 V	520 mm* · Ø 30 mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-1033-15	1.000 lm · 4.000 K · 120°	10 W · 24-42 V	520 mm* · Ø 30 mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-1033-15-DC	1.000 lm · 4.000 K · 120°	10 W · 24 V DC	520 mm* · Ø 30 mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-1530-15	1.500 lm · 4.000 K · 120°	15 W · 220 - 240 V	720 mm* · Ø 30 mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-1533-15-DC	1.500 lm · 4.000 K · 120°	15 W · 24 V DC	720 mm* · Ø 30 mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-2030-15	2.000 lm · 4.000 K · 120°	20 W · 220-240 V	920 mm* · Ø 30 mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-2033-15-DC	2.000 lm · 4.000 K · 120°	20 W · 24 V DC	920 mm* · Ø 30 mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-2530-15	2.500 lm · 4.000 K · 120°	25 W · 220-240 V	1.020 mm* · Ø 30 mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-2533-15-DC	2.500 lm · 4.000 K · 120°	25 W · 24 V DC	1.020 mm* · Ø 30 mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-0533-15	500 lm · 4.000 K · 120°	5 W · 24-42 V AC/DC	350 mm* · Ø 30mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-0533-15	500 lm · 4.000 K · 120°	5 W · 24 DC	320 mm* · Ø 30mm	CAB, K6	Ja · Yes
23-0433-15-DC	400 lm · 4.000 K · 120°	4 W · 24 V DC	270 mm* · Ø 30mm	CAB, K6	Ja · Yes

* Längenangabe für Endleuchte (DU +30mm) · Length specification for end fixture (pass-through fixture +30mm)

Artikelnummern · Article numbers

Maschinenleuchten · tube lumineaires

Serie 32 (220-240 V)

Art-no					
3200620-15	1.100 lm · 4.000 K · 120°	6 W · 220-240 V	259 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Nein · No
3201330-15-V2	1.158 lm · 4.000 K · 120°	13 W · 220-240 V	397 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3201330-15-08-V2	580 lm · 4.000 K · 120°	8 W · 220-240 V	397 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3202330-15-V2	2.204 lm · 4.000 K · 120°	23 W · 220-240 V	680 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3202330-15-19-V2	1.700lm · 4.000 K · 120°	19 W · 220-240 V	680 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3203330-15-V2	3.255 lm · 4.000 K · 120°	33 W · 220-240 V	959 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3203330-15-V2-3KK	3.255 lm · 3.000 K · 120°	33 W · 220-240 V	959 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3204330-15-V2	4.479 lm · 4.000 K · 120°	43 W · 220-240 V	1.240 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3204330-15-5KK	4.479 lm · 5.000 K · 120°	43 W · 220-240 V	1.240 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3205330-15-V2	5.563 lm · 4.000 K · 120°	53 W · 220-240 V	1.518 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3205330-15-V2-3KK	5.563 lm · 3.000 K · 120°	53 W · 220-240 V	1.518 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3205330-15-5KK	5.563 lm · 5.000 K · 120°	53 W · 220-240 V	1.518 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3206630-15-V2	6.605 lm · 4.000 K · 120°	66 W · 220-240 V	1.802 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes

Serie 32 (24 –42 V AC/DC)






3200833-15	810 lm · 4.000 K · 120°	8 W · 24-42 V AC/DC	397 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3200933-15-V2	810 lm · 4.000 K · 120°	9 W · 24-42 V AC/DC	260 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3201133-15	780 lm · 4.000 K · 120°	11 W · 24-42 V AC/DC	397 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3202133-15	1.560 lm · 4.000 K · 120°	21 W · 24-42 V AC/DC	680 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3203133-15	2.340 lm · 4.000 K · 120°	31 W · 24-42 V AC/DC	959 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3204133-15	3.120 lm · 4.000 K · 120°	41 W · 24-42 V AC/DC	1.240 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3205133-15	3.900 lm · 4.000 K · 120°	51 W · 24-42 V AC/DC	1.518 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3206133-15	4.680 lm · 4.000 K · 120°	61 W · 24-42 V AC/DC	1.802 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes

Weitere Ausführungen online. Änderungen zur Produktverbesserung vorbehalten.
More models online. Alterations for product improvement reserved.

Artikelnummern · Article numbers

Maschinenleuchten · tube luminaires

Serie 32 (Sondervarianten · special versions)

Art.-no	Auch in anderen Längen/Wattagen erhältlich / Also available in other lengths/wattages				
					
Mit Bewegungssensor · With motion sensor:					
3201350-15	1.158 lm · 4.000 K · 120°	13 W · 220-240 V	506 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3202350-15	2.204 lm · 4.000 K · 120°	23 W · 220-240 V	769 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
Mit Dimmtaster · Dimmable					
3202328-15-V2	2.204 lm · 4.000 K · 120°	23 W · 220-240 V	680 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3205328-15-V2	5.563 lm · 4.000 K · 120°	53 W · 220-240 V	1.518 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
Mit Bluetooth · With bluetooth					
3202330-15-BT	2.204 lm · 4.000 K · 120°	23 W · 220-240 V	680 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
Mit Entstörfilter · With interference filter					
3201340-10-V2	1.158 lm · 4.000 K · 120°	13 W · 220-240 V	397 mm · Ø 68 mm	Boro, H6	Ja · Yes
3201340-11-V2	1.158 lm · 4.000 K · 120°	13 W · 220-240 V	397 mm · Ø 68 mm	Boro, -	Ja · Yes
3201340-15-V2	1.158 lm · 4.000 K · 120°	13 W · 220-240 V	397 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3203340-10	3.255 lm · 4.000 K · 120°	33 W · 220-240 V	959 mm · Ø 68 mm	Boro, H6	Ja · Yes
3203340-15	3.255 lm · 4.000 K · 120°	33 W · 220-240 V	959 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes
3205340-10	5.563 lm · 4.000 K · 120°	53 W · 220-240 V	1.518 mm · Ø 68 mm	Boro, H6	Ja · Yes
3205340-15	5.563 lm · 4.000 K · 120°	53 W · 220-240 V	1.518 mm · Ø 68 mm	CAB, H5	Ja · Yes

Alle Maschinenleuchten der Serie 32 (mit Ausnahme der 6 Watt Version) sind auch mit einem Schutzrohr aus Borosilikatglas erhältlich.

Beispiel: 3201330-15-V2 Schutzrohr aus CAB (mit Halterungen)

3201330-10-V2 Schutzrohr aus Borosilikatglas (mit Halterungen)

3201330-11-V2 Schutzrohr aus Borosilikatglas (ohne Halterungen)

All Series 32 machine lights (with the exception of the 6 watt version) are also available with a protective tube made of borosilicate glass.

Example: 3201330-15-V2 protective tube CAB (with holders)

3201330-10-V2 protective tube Borosilicate (with holders)






3201330-11-V2 protective tube Borosilicate (without holders)

Weitere Ausführungen online. Änderungen zur Produktverbesserung vorbehalten.
More models online. Alterations for product improvement reserved.






Artikelnummern · Article numbers

Handleuchten kabelgebunden · hand lamps tethered






LED-Lux

Art.-no					
180620-00	20 LEDs, 6 W	620 lm	220-240 V AC	IP 64	5 m H05BQ-2x1 mm ²
180620-02	20 LEDs, 6 W	620 lm	220-240 V AC	IP 64/20	5 m H05BQ-2x1 mm ² Euroflachstecker / Eur. plug
180620-04	20 LEDs, 6 W	620 lm	220-240 V AC	IP 64	10 m H05BQ-2x1 mm ²

Profi-Lux LED







Art.-no					
140620-00	16 LEDs, 6 W	500 lm	220-240 V	IP 64	5 m H05RN-F 2x1mm ²
140620-02	16 LEDs, 6 W	500 lm	220-240 V	IP 64/20	5 m H05RN-F 2x1mm ² Euroflachstecker / Eur. plug

Power-Lux LED






Art.-no					
191120-00-LED	28 LED, 9 W	900 lm	220-240 V	IP 64	5 m H05BQ-2x1 mm ²
191123-02-LED-DC	36 LED, 9 W	480 lm	24 V DC	IP 64/20	5 m H05RN-F 2X1mm ²

Akku-Handleuchten · rechargeable hand lamps





Mini-Lux

Art.-no						
900700-V2	min. 100 lm	max. 150 lm	3,7 V Li-Ion	800 mAh	2h	3-5h







Easy-Lux-V2

Art.-no						
900500-V2	min. 105 lm	max. 450 lm	3,7 V Li-Ion	2.600 mAh	3,5h	3,5-10h

Strong-Lux-V2

Art.-no						
900600-V2	min. 150 lm	max. 700 lm	3,7 V Li-Ion	2.600 mAh	3,5h	2-8h

Vario-Lux-V2



Art.-no						
900800-V2	min. 120 lm	max. 400 lm	3,7 V Li-Ion	1.500 mAh	3h	3-8h

Weitere Ausführungen online. Änderungen zur Produktverbesserung vorbehalten.
More models online. Alterations for product improvement reserved.

Artikelnummern · Article numbers

Taschenlampen · torches







Flexi-Lux

Art.-no						
904000-00	incl. UV	max. 1000 lm	3,7 V Li-Ion	2.600 mAh	3,5h	4-100h







Mikro-Lux

Art.-no						
901000-00	min. 20 lm	max. 250 lm	3,6 V Li-Ion	600 mAh	1h	2-8h

Midi-Lux

Art.-no						
902000-00	min. 20 lm	max. 450 lm	3,6 V Li-Ion	800 mAh	1h	3-12h

Makro-Lux






Art.-no						
903000-00	min. 20 lm	max. 1000 lm	3,6 V Li-Ion	2.600 mAh	3,5h	2-35h

Weitere Ausführungen online. Änderungen zur Produktverbesserung vorbehalten.
More models online. Alterations for product improvement reserved.






Artikelnummern · Article numbers

Werkstattleuchten · workshop lights

Clipmaster

Art.-no					
531420-00	64 LEDs (14 W)	1.591 lm	220-240 V	IP 64	5 m H05RN-F 2X1mm ²
533320-00	66 LEDs (33 W)	3.255 lm	220-240 V	IP 65	10 m H07RN-F 3G1,5mm ²
533320-01	66 LEDs (33 W)	3.255 lm	220-240 V	IP 65	5 m H07RN-F 3G1,5mm ²






Light-Master

Art.-no					
5110820-00-LED	300 LED (108 W)	10.200 lm	220-240 V	IP 44	10 m H07RN-F 3G1,5 mm ²
514020-00	90 LED (40 W)	5.600 lm	220-240 V	IP 54	10 m H07RN-F 3G1,5 mm ²
513320-00-V1	66 LED (33W)	3.255 lm	220-240 V	IP 44	10 m H07RN-F 3G1,5 mm ²

Roll-Master











Art.-no					
520620-00	20 LEDs (6 W)	620 lm	220-240 V	IP 42/64	14 m H05RN-F 2X1 mm ²

Dellenleuchten-Set · Dent-Detection-Set

Art.-no					
541120-00-LED	12 W	800 lm	220-240 V	IP 20	5 m H05RN-F 2X1mm ²
541220-20-LED	12 W	400/800 lm	220-240 V	IP 20	5 m H05RN-F 2X1mm ²

Arbeitsplatzleuchten · workplace lights

Serie 66

Art.-no					
6618400304-00-V2	6 W	430 lm	220-240 V	IP 54	5 m H05RN-F 2X1mm ²
6618400301-00-V2	6 W	430 lm	12-24 V DC	IP54	5 m H05RN-F 2X1mm ²
Art.-no					
6540600304-00	6 W	430 lm	220-240 V	IP 54	5 m H05RN-F 2X1mm ²
6540600301-00	6 W	430 lm	12-24 V DC	IP 54	5 m H05RN-F 2X1mm ²

Weitere Versionen und Wattagen auf Anfrage

Further versions and wattages on request

Weitere Ausführungen online. Änderungen zur Produktverbesserung vorbehalten.
More models online. Alterations for product improvement reserved.

Übersicht Material Schutzrohre / Overview protective tube material

	Polycarbonat	CAB	Borosilikatglas	PMMA	PVC
Mechanische Eigenschaften / Mechanical characteristics					
Schlagzähigkeit Impact resistance	●●●	●●	●	●●	●●
Kerbschlagzähigkeit Notched impact strength	●●●	●●	●	●●	●●
Kratzfestigkeit Scratch resistance	●●	●	●●●	●●	●●
Sonstige Eigenschaften / Other characteristics					
Temperaturbeständigkeit Temperature resistance	-40° - +120°	-20° - +80°	-200° - +450°	-40° - +80°	-10° - +60°
Witterungsbeständigkeit Weathering resistance	●●●	●●	●●●	●●●	●●
Transparenz Transparency	●●●	●●	●●●	●●●	●●
Chemische Beständigkeit / Chemical resistance					
Schwache Säuren Weak acids	●●	●●●	●●●	●●	●●●
Starke Säuren Strong acids	●	●●●	●●●	●	●●
Schwache Laugen Weak alkali	●●●	●●●	●●●	●●	●●●
Starke Laugen Strong alkali	●	●●●	●●●	●	●●●
Lösungsmittel Solvents	●	●●	●●●	●●	●
Kühlmittel Coolant	●	●●●	●●●	●●	●●
Fette Fats	●●●	●●●	●●●	●●●	●●●
Öle Oil	●●●	●●●	●●●	●●●	●●●
Kraftstoffe Motor fuels	●●	●●●	●●●	●●	●●
Alkohol Alcohol	●	●●●	●●●	●	●●●
Bohremulsion Drilling emulsion	●	●●●	●●●	●●	●●

rohrlux®

**Rohrlux GmbH
Mühlenweg 3
26789 Leer
Germany**

**www.rohrlux.com
info@rohrlux.com
+49 491 97883 0**